Tytuł: Funkcjonowanie człowieka – perspektywa neurozwojowa i emocjonalno-społeczna.

Opis: Celem seminarium jest wykorzystanie zdobytej przez  studentów wiedzy z zakresu psychologii rozwojowej, społecznej, neuropsychologii  oraz psychologii zdrowia i choroby, ze szczególnym uwzględnieniem fizjologii i patologii układu nerwowego,  do sformułowania i przeprowadzenia własnego projektu badawczego na wybranej grupie osób zdrowych lub chorych, młodzieży/dorosłych, jak również dzieci. 
Tematyka prac powinna być związana z diagnostyką i oddziaływaniami  terapeutycznymi, zdolnościami i deficytami poznawczo - emocjonalnymi  w normie i patologii OUN. Może też obejmować różne aspekty zaburzeń neurorozwojowych, dysfunkcje zachowania i czynniki środowiskowe. Badania dotyczyć mogą  m.in. funkcji poznawczych oraz zachowań emocjonalno-społecznych dzieci i młodzieży w wybranych grupach. Duży akcent badań będzie położony na ocenę aktualnego stanu zdrowia psychicznego  i funkcjonowania dzieci, młodzieży  i dorosłych.
Podczas przygotowywania swoich prac, studenci będą mogli wykorzystać nowe metody diagnostyczne w wersji kwestionariuszowej, eksperymentalnej i komputerowej. 

Kryteria kwalifikacji: rozmowy kwalifikacyjne w dniu 08 - 09 -2023 (godzina zostanie ustalona w późniejszym terminie).
Znaczenie będzie miało również wcześniejsze  uczestnictwo w warsztatach „Funkcjonowanie poznawcze” lub „Testy wykonania” oraz w zajęciach fakultatywnych „Kontakt diagnostyczno-terapeutyczny z osobą z dysfunkcją OUN”.
