Tytuł: Doświadczenie niepełnosprawności i zaburzenia w perspektywie rozwoju człowieka
Opis: Celem seminarium magisterskiego jest wprowadzenie do problematyki badań prowadzonych z osobami z niepełnosprawnością z uwzględnieniem dynamiki zmian rozwojowych. Podczas zajęć zostaną omówione i przedyskutowane współczesne badania naukowe odnoszące się do psychologii rehabilitacji ze szczególnym uwzględnieniem kwestii metodologicznych oraz etycznych.
Sytuacja rozwojowa osób z niepełnosprawnością jest szczególna, co wyznacza potrzebę wieloaspektowego i interdyscyplinarnego jej badania.
W ramach prowadzonego seminarium podjęta zostanie problematyka badawcza szeroko rozumianej, współczesnej psychologii rehabilitacji.
W prowadzonych analizach uwzględnione zostaną kwestie związane z realizacją potrzeb rozwojowych osób z niepełnosprawnością w kontekście edukacyjnym, rodzinnym i zawodowym, a przedmiotem szczególnego zainteresowania będą zagadnienia: koncepcji świata i własnej niepełnosprawności, obrazu własnej osoby, hierarchii wartości, możliwości zagrożenia kreatywnego rozwoju oraz uwarunkowań przystosowania się do niepełnosprawności osób z dysfunkcjami wrodzonymi, nabytymi w dzieciństwie oraz powstałymi na skutek schorzeń, urazów, czy procesów degeneracyjnych.
Celem seminarium jest również przygotowanie Studentów do samodzielnego przygotowania oraz realizacji badania naukowego oraz podsumowania jego wyników w formie autorskiego opracowania tekstu naukowego.
Opis skrócony:
Seminarium magisterskie ma na celu:
1. Przygotowanie i zaprezentowanie przez Studentów założeń oraz zredagowanych fragmentów pracy magisterskiej;
2. Opracowanie przez Studentów problemu badawczego oraz planu badawczego;
3. Przygotowanie i omówienie narzędzi badawczych;
4. Przedstawienie wyników zrealizowanych badań pilotażowych, dokonanie wstępnej interpretacji wyników zrealizowanych badań własnych.
5. Dyskusja kwestii, wynikających z kwerendy literatury oraz podjętych badań własnych.

Kryteria kwalifikacji: Zainteresowanie obszarem tematycznym seminarium, potwierdzone udziałem w zajęciach fakultatywnych z obszaru psychologii zdrowia lub psychologii rozwoju człowieka

