I. Tytuł: Psychologia zachowań dewiacyjnych 

II. Krótki opis: Prace empiryczne, struktura typowa dla prac dyplomowych z obszaru nauk społecznych. 
Przykładowe obszary tematyczne:

Psychospołeczne konteksty przestępczości 
Praca dyplomowa może dotyczyć wybranych aspektów zjawiska przestępczości 
(w tym charakterystyki osadzonych w zakładzie karnym, przestępczości nieletnich, społecznej reakcji na przestępczość oraz programów prewencji przestępczości). Metodologia: wymagana konsultacja z promotorem, zgoda dyrekcji ZK lub kierownictwa instytucji, w której będą prowadzone badania oraz uwzględnienie specyfiki terenu badań.

Nieprzystosowanie społeczne nieletnich – uwarunkowania wychowawcze, psychologiczne i społeczne
Praca dyplomowa może się skupiać na wybranym aspekcie nieprzystosowania społecznego nieletnich (np. niepowodzeniach szkolnych, używaniu substancji psychoaktywnych). Metodologia badań zostanie ustalona po wybraniu tematu 
i konsultacji z promotorem.

Resocjalizacja penitencjarna - wybrane konteksty
Praca dyplomowa może dotyczyć zarówno funkcjonowania instytucji jako całości, pracy personelu, jak i charakterystyki osadzonych. Metodologia: wymagana konsultacja z promotorem, zgoda dyrekcji ZK oraz uwzględnienie specyfiki instytucji.

Formy i efektywność twórczej resocjalizacji
Prace dyplomowe mogą dotyczyć szerokiego spektrum oddziaływań wychowawczych, mających charakter innowacyjny i kreatywny (przykładowo: formy resocjalizacji poprzez uczestnictwo w zajęciach kulturalnych, sportowych, edukacyjnych). Metodologia badań oraz sposób analizy do ustalenia z promotorem po wybraniu tematu.

Wybrane aspekty pracy kuratora sądowego
Prace dyplomowe będą poświęcone zagadnieniom resocjalizacji w środowisku otwartym. Opracowania mogą się koncentrować zarówno na specyfice pracy kuratora, jak na problematyce skuteczności oddziaływań lub barierach wychowania resocjalizującego i korekcji zachowań w warunkach wolnościowych. Metodologia badań zostanie ustalona po wybraniu tematu i konsultacji z promotorem.

Postawy wobec zjawisk patologii społecznej
Dla osób zainteresowanych problematyką spostrzegania zjawisk współczesnego 	świata oraz uwarunkowaniami i przejawami postaw społecznych. 

Popkulturowy obraz zachowań dewiacyjnych
	Prace dyplomowe będą dotyczyć zjawiska przedstawiania zachowań dewiacyjnych (np. przestępczości, subkultur dewiacyjnych, narkomanii) w obszarze szeroko rozumianej popkultury. Wskazane zainteresowanie współczesnymi mediami, literaturą i sztuką oraz umiejętność dokonywania analizy różnego rodzaju treści. Możliwość niekonwencjonalnego zaprojektowania i przeprowadzenia badań.

III. Kryteria kwalifikacji: rozmowa kwalifikacyjna online 12.09, godz. 10.00

