Seminarium magisterskie  – dr hab. Joanna Trzópek
Tytuł: Doświadczenie indywidualne.
Opis: Doświadczać można niemal wszystkiego, stąd temat seminarium jest niezwykle pojemny. Studiować można typowo ludzkie fenomeny, takie jak np. przyjaźń, nadzieja, nienawiść, doświadczenie moralne i wiele innych. Celem będzie wydobycie ich struktury i istoty, o ile okaże się to możliwe. Magistranci mogą podejść do swoich tematów elastycznie, mając dużą swobodę wyboru. 
Prace będą prowadzone metodami jakościowymi: wywiadem pogłębionym, dotyczącym sytuacji, której towarzyszyło określone przeżycie, metodami fenomenologicznymi i hermeneutycznymi.
Badania empiryczne będą poprzedzone przez część teoretyczną skoncentrowaną na sposobach ujmowania danego fenomenu w psychologii. Tu interesujące może być porównanie modeli „twardo-naukowych” z żywym doświadczeniem, wyłaniającym się z wywiadów i pracy analitycznej,
Możliwa też będzie teoretyczna analiza dzieł literackich i „fachowych” -psychologicznych, pod kątem wydobycia istotnego doświadczenia postaci, czy rozumienia doświadczenia przez autora dzieła „fachowego”.
Kryteria kwalifikacji: zapisy przez USOS.
